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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA 
CONSELHO DO CACS-FUNDEB 

10/07/2025 
EXTRATO DE ATA 

Aos dez dias do mês de julho de dois mil e vinte e cinco, às 9 horas, realizou-se a reunião para 

prestação de contas do PNATE, em modo hibrido (presencial e on-line pelo google 

meet), na qual foi disponibilizado um link no grupo de WhatsApp do Conselho de 

Acompanhamento e Controle Social do FUNDEB.  A reunião teve início com a palavra de 

acolhimento da Presidente Rosana dos Santos Oliveira Araujo que agradeceu a presença 

dos membros do Conselho. A seguir, a presidente deu início à prestação de contas do 

PNATE referente ao exercício de 2024, apresentado os seguintes valores:  

 

Valores esses que não foram gastos em 2024, e que até a presente data não foi utilizado 

a verba para o exercício 2025, devido a este fato, o conselho notificará a Secretária Municipal 

de Educação do município, quanto a responsabilidade na aplicação da verba, pois agora o 

município poderá ser penalizado com perda de 30% para o ano de 2025. Logo após, a 

presidente Rosana dos Santos Oliveira Araujo agradeceu a participação de todos os 

presentes e os que estavam on-line. Eu, Lucimar Cristina Inês Lopes Santos, redigi a 

presente ata, que será assinada por mim e por todos que participaram da reunião para 
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apreciação e aprovação deste parecer. Comendador Levy Gasparian, 10 de julho de 

2025. 

Representante do Poder Executivo Municipal 

Maria Fernanda da Silva Soares 

Neuza Maria Duarte de Oliveira 

Representante do Poder Executivo Municipal – Secretaria Municipal de Educação 

Maria Alda Afonso 

Representante dos Professores da Educação Básica Pública 

Rosana dos Santos Oliveira Araújo  

Representantes de Diretores das Escolas Básicas Públicas 

Macileide das Graças Afonso Marques 

Representantes dos Servidor3es Técnico- Administrativos das Escolas Básicas Públicas 

Rosangela Pinheiro da Silva 

Representantes dos Pais de alunos da Educação Básica Pública 

Pâmela Aparecida Pereira Rodrigues 

Representantes dos estudantes da Educação Básica Pública – Estudantes Secundaristas 

Maria Eduarda Costa Zatorre 

Representante do Conselho Municipal de Educação – CME 

Daniela de Carvalho Almada 

Representantes do Conselho Tutelar 

Élida Ricardo Marques 

Representantes de Organizações da Sociedade Civil 

Clenir Ferreira da Silva 

Amanda Vilella de Paula 
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